

Женщина - это целая вселенная

► 11 ноября 35-летие со дня своего образования отметил Союз женщин. Почётными грамотами и медалями за заслуги перед Белгородской областью отметили наиболее инициативных и энергичных представительниц прекрасного пола.

Торжественное мероприятие прошло в Доме профсоюзов и собрало под одной крышей людей разных профессий - инженеров, врачей, архитекторов, учителей и руководителей всех уровней. Под эгидой Союза женщин они объединились, чтобы помочь. Защита материнства, укрепление института семьи, возрождение нравственных ценностей и сохранение культурных традиций - идеалы, которые отстаивает организация.

Церемонию посетил исполняющий обязанности главы администрации Белгорода **Валентин Демидов**.

- Я искренне, от всего сердца поздравляю вас с этой замечательной датой, - обратился к «виновницам торжества» Валентин Валентинович.

Также перед собравшимися выступили руководители организации. Первый заместитель председателя Белгородской областной Думы **Любовь Киреева** выразила благодарность коллегам за их труд:

- Самые милые, самые любимые, нежные, красивые и достойные, - не скучилась она на комплименты. - Самые настоящие труженицы, профессионалы, матери, жёны, вы лучшие у нас на Белгородчине!

К поздравлениям присоединилась и председатель городского Совета женщин **Галина Лобач**:

- Каждая женщина во все времена отстаивает основные жизненные ценности: счастье и здоровье детей, благополучие семьи, мир во всём мире.

В остальном же комплиментами по всем правилам одаривали больше мужчины. Председатель Белгородского городского Совета **Вадим Радченко** выразил уверенность в исключительной важности деятельности организации в нашем городе.

- Я считаю, что за 35 лет Союз женщин стал самой авторитетной организацией, которая объединяет лучших людей, я не буду даже говорить «жен-



щина - это любовь. Женщина - это мир и благополучие, целая вселенная, - отметил депутат.

Председатель Белгородской областной Думы **Юрий Клепиков** поддержал коллегу и добавил от себя немало теплых слов.

- Женщина - это начало жизни. Жен-

щина - это любовь. Женщина - это мир и благополучие, целая вселенная, - отметил депутат. - От вас зависит очень многое.

В ходе церемонии награждения за плодотворную работу памятными медалями «Дочерям Отчизны» Союза женщин России и грамотами наградили ветеранов и активистов женсовета. Награды получили и наши коллеги из «Белгород-медиа» - руководитель дирекции программ **Мария Ковалёва** и директор холдинга **Светлана Губина**.

Также для женщин подготовили культурную программу. Певец **Алексей Миргородский** и заслуженная артистка РФ **Нина Гридчина** порадовали зрителей своими выступлениями.

Совет женщин Белгородской области активно участвует в социальной жизни города: так, за последние два месяца ими были инициированы акции «Соберём ребёнка в школу», «Сохраним природу для себя и потомков», организована гуманитарная помощь украинским беженцам, а также были открыты в Белгороде несколько филиалов «Союза поддержки жён и матерей военнослужащих».

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

